

Chinese Commercial News 商報

華社動態

Page 16 Friday August 08 2025 二〇二五年八月八日 (星期五)

菲律賓信託銀行 PHILTRUST BANK PHILIPPINE TRUST COMPANY

自一九一六年以來最值得您們信託的銀行
總行開設在 UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA
為存戶開有寬敞的停車場
儲蓄存款、活期存款、定期存款
欲申請不動產貸款
工商業貸款、出口融資
Member Bankers Association of the Philippines
Philippine Deposit Insurance Corporation

武六干省菲華廠商總會配合商總及 菲中愛心基金援助武六干省OBANDO社 暴雨洪水侵襲的家庭分發850包賑災食品



武六干省菲華廠商總會訊：本會應OBANDO市長Leonardo D. Valeda要求給颱風克里星，暴雨洪水氾濫成災的所屬社區群眾提供賑災食品；本會便向商總及菲中愛心基金求援助並得其應允，獲取850包五公斤白米。

此外，本會在每包賑災食品多加3罐沙丁魚、五包泡麵、2包速溶咖啡和一瓶五百毫

升的水以緩解災民生活困頓之憂。

七月三十日上午九點，本會理事長許輝欽連同名譽理事長馬雪麗，文教主任蔡永康，副秘書長曾蓮娜，理事黃韓英，高潤源及秘書胡莉莉於OBANDO大教堂與OBANDO市長VALEDA會面後集體出發去BARANGAY HULO籃球場分發賑災食品包。

據了解，群眾於上午9點已集合待分發

賑災食品。OBANDO市政府多位領導，於現場亦即與群眾問候。

OBANDO市長VALEDA開場感謝華社，商總，及本會，多年來，當OBANDO有難時，都會不落人後，第一時間出援該社區。並闡述商總多年來的農村校舍項目惠及無數學生，並於去年商總移交四座農村校舍。續而，本會理事長許輝欽陳述華社，商總，菲

中愛心基金及本會於近來對颱風強雨成災的菲國，各自籌集或各個團體的積極捐贈，迅速籌集物資，盡心盡力支援災區兄弟。

群眾在市長及本會理事長發言時，曾多次鼓掌喝采，彰顯大家認同華社對本地的貢獻。

大約近中午，850包賑災食品已完整的發給群眾，圓滿此次菲華一家親的善舉。



描仁瑞拉廠商聯合會送 愛心予菲華婦女養老院

菲華婦女會訊：描仁瑞拉廠商聯合會諸領導：Apollo Tan, Aileen Tan, Manuel Chua, Lionel Chua, Fracine Yu等，他們雖然業務工作繁忙，仍然不忘發揮愛心，幫助弱勢群體，特於八月六日（星期二）上午，前往本會屬下之菲華婦女養老院，關心老婦人們的生活細節，並向她們致最真摯的慰問和祝福，讓老婦人們感受到社會的愛心和溫馨，過一個溫暖且有尊嚴的晚年生活。接待貴賓有本會會長李心瓊，財政黃美月。

隨後，進入會議室，雙方進行親切交談。描仁瑞拉廠商聯合會每個月有舉行體檢，他們邀請本養老院的老婦人，若有需要可前往其會所檢驗。接著，他們贈送老婦人紅包，每人菲幣一千元，職員、工人每位五百元，還有一個包包，裏面有牙膏、肥皂、浴巾和梳子。

“為善之人，福報無限”，特藉報端，謹致以萬分謝意！